

У обучающихся 7б класса Излучинской школы-интерната начались внеурочные занятия по формированию и развитию естественнонаучной грамотности. Программа занятий предполагает поэтапное развитие различных умений, составляющих основу функциональной грамотности.

На первом занятии ребята вспомнили правила работы с увеличительными приборами и повторили строение клетки.

Использование на уроках и во внеурочной деятельности заданий по формированию и развитию естественнонаучной (функциональной) грамотности повышает уровень общего развития обучающихся, делает процесс обучения познавательным, творческим и увлекательным, повышает мотивацию к изучению биологии и химии.



**учитель химии и биологии
Святченко М.А.**